
Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-07-01  Sommarbridge måndag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 192,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  AJ42
 ]  94
 {  T763
 }  J74

 [  K976
 ]  T6
 {  J98
 }  AQ65

 [  5
 ]  AK83
 {  AKQ42
 }  T93

 [  QT83
 ]  QJ752
 {  5
 }  K82

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - 3 -
 1 - - 3 -
 - 3 - - 2
 - 3 - - 2

 3Nx Ö 100

6 14 3N V -1 }5 50       16,0 0,0
16 8 3[ N -2 { A -100 14,0 2,0

4 17 3{ Ö = [ 8 -110 9,0 7,0
7 9 3{ V = [ 8 -110 9,0 7,0

11 3 3{ Ö = }2 -110 9,0 7,0
13 1 1{ Ö +2 ]Q -110 9,0 7,0
18 10 2{ Ö +2 ] 2 -130 4,0 12,0
20 5 1N Ö +2 ] 5 -150 2,0 14,0
12 15 1Nx N -2 { A -300 0,0 16,0
-- 2 Frirond  8,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  JT852
 ]  Q86
 {  Q9
 }  984

 [  K6
 ]  A9
 {  KJ74
 }  T7653

 [  Q74
 ]  T7
 {  AT8653
 }  QJ

 [  A93
 ]  KJ5432
 {  2
 }  AK2

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 6 3 5 3 5
 6 2 5 3 5
 - - - - -
 - - - - -

 6 }  S 1370

4 17 4] N +1 [ J 650       13,0 3,0
12 15 4] S +1 [ 8 650       13,0 3,0
18 10 4] S +1 { Q 650       13,0 3,0
20 5 4] S +1 { Q 650       13,0 3,0

6 14 4] S = }9 620       7,0 9,0
7 9 4] S = { Q 620       7,0 9,0

11 3 2] S +2 [ J 170       2,0 14,0
13 1 2] S +2 { 9 170       2,0 14,0
16 8 2] S +2 }8 170       2,0 14,0
-- 2 Frirond  8,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  A
 ]  AT3
 {  T7642
 }  J932

 [  KJ54
 ]  J4
 {  AKQ9
 }  865

 [  T92
 ]  962
 {  J85
 }  AQT7

 [  Q8763
 ]  KQ875
 {  3
 }  K4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 3 4 2
 - 1 3 4 2
 1 - - - -
 1 - - - -

 4 [  S 420

9 16 4[ N +1 [ T 450       14,0 2,0
11 18 4[ S +1 ]A 450       14,0 2,0
17 5 4[ N +1 ] 7 450       14,0 2,0

1 15 4[ N = ] 9 420       7,0 9,0
6 20 4[ S = }2 420       7,0 9,0
8 10 4[ N = ] 2 420       7,0 9,0

14 7 4[ S = }3 420       7,0 9,0
13 2 1N N +4 [ T 210       2,0 14,0
12 4 2[ S +3 { 2 200       0,0 16,0
-- 3 Frirond  7,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  A86
 ]  T5432
 {  A
 }  JT52

 [  QJ32
 ]  KQ
 {  T54
 }  K984

 [  KT54
 ]  J
 {  QJ632
 }  Q63

 [  97
 ]  A9876
 {  K987
 }  A7

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 2 - 1
 - 1 2 - 1
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 2 ]  N 110

6 20 2{ x Ö -2 }A 500       16,0 0,0
9 16 2N N +1 { 2 150       14,0 2,0

17 5 1N S = ] 2 90       12,0 4,0
1 15 2] S -1 { A -100 9,0 7,0

14 7 2N S -1 }6 -100 9,0 7,0
11 18 3N S -2 [ 6 -200 5,0 11,0
12 4 2N N -2 ] J -200 5,0 11,0

8 10 3N N -3 { 6 -300 2,0 14,0
13 2 3N N -4 }3 -400 0,0 16,0
-- 3 Frirond  7,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  K9
 ]  82
 {  K97642
 }  Q86

 [  874
 ]  KT7
 {  Q853
 }  K95

 [  QT63
 ]  QJ954
 {  AT
 }  J2

 [  AJ52
 ]  A63
 {  J
 }  AT743

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 - 1 2 1
 3 - 1 2 1
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 3 }  N 110

9 11 1N N +2 ] 3 150       16,0 0,0
18 12 3] Ö -2 { J 100       14,0 2,0

6 17 2} S = ] 8 90       11,0 5,0
15 2 1N N = ]Q 90       11,0 5,0
10 16 3] Ö -1 }A 50       8,0 8,0
13 3 2[ S -1 ] 8 -100 6,0 10,0

1 5 2[ S -2 ] 8 -200 2,0 14,0
14 8 3} S -2 ] 8 -200 2,0 14,0
20 7 2N N -2 ]Q -200 2,0 14,0

4 -- Frirond 9,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  J973
 ]  ---
 {  AQ7
 }  KJ8753

 [  T865
 ]  AKJT982
 {  9
 }  Q

 [  AK4
 ]  76
 {  T543
 }  AT96

 [  Q2
 ]  Q543
 {  KJ862
 }  42

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 3 - -
 - - 3 - -
 6 3 - 5 -
 6 3 - 5 -

 6 ] x S -500

9 11 4] N -1 [A -50 15,0 1,0
13 3 4] N -1 [A -50 15,0 1,0
10 16 4] x N -1 [A -100 11,0 5,0
18 12 5] N -2 [A -100 11,0 5,0
20 7 3[ V +1 ]A -170 8,0 8,0

6 17 5] x N -2 [A -300 5,0 11,0
14 8 5] x N -2 [A -300 5,0 11,0

1 5 5] x N -3 [A -500 2,0 14,0
15 2 5} V +1 ] K -620 0,0 16,0

4 -- Frirond 9,0



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-07-01  Sommarbridge måndag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 192,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  A8
 ]  AKJT82
 {  KJ3
 }  AJ

 [  K9
 ]  Q97
 {  Q4
 }  Q98742

 [  JT632
 ]  65
 {  T986
 }  K5

 [  Q754
 ]  43
 {  A752
 }  T63

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - - - -
 1 - - - -
 - 3 4 3 2
 - 3 4 3 2

 4 ]  V -620

10 12 3N V -3 }8 300       16,0 0,0
8 20 4] V -1 }4 100       11,0 5,0

13 4 4] V -1 }8 100       11,0 5,0
15 3 4] V -1 }9 100       11,0 5,0
16 11 4] V -1 }2 100       11,0 5,0

2 6 3] V = }8 -140 6,0 10,0
1 18 4] V = }7 -620 2,0 14,0
7 17 4] V = }8 -620 2,0 14,0

14 9 4] V = }7 -620 2,0 14,0
-- 5 Frirond  7,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  T3
 ]  KT73
 {  J2
 }  Q9876

 [  K86
 ]  942
 {  8765
 }  AJ4

 [  QJ752
 ]  A
 {  AK943
 }  K3

 [  A94
 ]  QJ865
 {  QT
 }  T52

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 2 3 1 3 2
 2 3 1 3 2

 3 [  V -140

1 18 3N Ö -1 [ 4 50       14,0 2,0
2 6 3N Ö -1 }4 50       14,0 2,0

14 9 4[ Ö -1 }T 50       14,0 2,0
10 12 1N Ö = ]Q -90 10,0 6,0

7 17 3[ Ö = ] 5 -140 6,0 10,0
8 20 3[ Ö = { Q -140 6,0 10,0

15 3 2[ Ö +1 ] 5 -140 6,0 10,0
13 4 3[ Ö +1 ]Q -170 2,0 14,0
16 11 4[ Ö = ]Q -420 0,0 16,0
-- 5 Frirond  7,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  642
 ]  76
 {  JT97
 }  J932

 [  7
 ]  AJ3
 {  AK62
 }  K7654

 [ AKT853
 ]  Q985
 {  8
 }  T8

 [  QJ9
 ]  KT42
 {  Q543
 }  AQ

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 5 5 5 1 5
 5 5 4 1 4
 - - - - -
 - - - - -

 5N N 460

2 18 4] N +1 [A 450       16,0 0,0
14 10 3N S +1 { J 430       12,0 4,0
16 12 3N S +1 [ 2 430       12,0 4,0
20 9 3N S +1 { J 430       12,0 4,0
13 5 4] S = [ 6 420       8,0 8,0

3 7 3N S = [ 6 400       4,0 12,0
11 1 3N S = [ 6 400       4,0 12,0
17 8 3N S = [ 4 400       4,0 12,0
15 4 3N S -1 [ 2 -50 0,0 16,0

6 -- Frirond 9,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  AKT42
 ]  KQJ
 {  A32
 }  96

 [  97
 ]  T32
 {  954
 }  87543

 [  5
 ]  A9854
 {  QJ
 }  AQJT2

 [  QJ863
 ]  76
 {  KT876
 }  K

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 7 3 7 4 7
 7 3 7 4 7

 7N Ö -2220

16 12 6] Ö -1 [Q 100       16,0 0,0
3 7 5] Ö +1 [Q -680 11,0 5,0

11 1 4] Ö +2 [ 3 -680 11,0 5,0
14 10 4] Ö +2 ] 6 -680 11,0 5,0
15 4 4] Ö +2 { 5 -680 11,0 5,0

2 18 6] Ö = { 8 -1430 3,0 13,0
13 5 6] Ö = [Q -1430 3,0 13,0
17 8 6] Ö = { 6 -1430 3,0 13,0
20 9 6] Ö = ] 7 -1430 3,0 13,0

6 -- Frirond 9,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  Q8632
 ]  J642
 {  9
 }  AJ6

 [  AKJ4
 ]  8
 {  JT7432
 }  K4

 [  T5
 ]  A9
 {  AK5
 }  T98532

 [  97
 ]  KQT753
 {  Q86
 }  Q7

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 2 1 - -
 - 2 1 - -
 3 - - - 2
 3 - - - 2

 3 { x S -100

13 6 2] N = { A 110       16,0 0,0
10 20 4} Ö -1 { 6 50       14,0 2,0
12 2 2] S -1 { 9 -50 10,0 6,0
16 1 2] N -1 }8 -50 10,0 6,0
17 9 4{ N -1 }T -50 10,0 6,0
14 11 3] S -2 { 9 -100 6,0 10,0

4 8 3} Ö = ] K -110 4,0 12,0
18 3 4} Ö = ] K -130 2,0 14,0
15 5 4] S -5 { 5 -250 0,0 16,0
-- 7 Frirond  8,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AQT3
 ]  9865
 {  964
 }  T2

 [  95
 ]  AJ42
 {  A532
 }  973

 [  J7
 ]  KQ73
 {  KQJT
 }  Q86

 [  K8642
 ]  T
 {  87
 }  AKJ54

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 - - 1 1
 3 - - 1 1
 - 1 3 - -
 - 1 3 - -

 3 ]  V -140

15 5 1N Ö -3 }K 150       16,0 0,0
4 8 1N Ö -1 }A 50       13,0 3,0

18 3 1N Ö -1 }A 50       13,0 3,0
12 2 1N Ö = [ 4 -90 10,0 6,0
14 11 2] Ö = }A -110 8,0 8,0
10 20 1N Ö +2 }A -150 6,0 10,0
16 1 3N S -2 { 9 -200 4,0 12,0
13 6 3} S -3 ] 5 -300 2,0 14,0
17 9 3] x Ö = }A -530 0,0 16,0
-- 7 Frirond  8,5



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-07-01  Sommarbridge måndag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 192,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  KT42
 ]  A742
 {  6
 }  A987

 [  8753
 ]  QJT9
 {  JT3
 }  J3

 [  QJ96
 ]  3
 {  98754
 }  652

 [  A
 ]  K865
 {  AKQ2
 }  KQT4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 2 5 - 2
 1 2 5 - 2
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 5 ]  N 650

16 2 4] N +1 { 6 650       15,0 1,0
17 10 4] N +1 [Q 650       15,0 1,0

5 9 4] N = { 9 620       11,0 5,0
14 12 4] S = { 6 620       11,0 5,0
11 20 1} S = { 6 70       8,0 8,0

7 13 3N N -1 { 9 -100 5,0 11,0
18 4 3N N -1 [Q -100 5,0 11,0

1 3 5] S -2 { 6 -200 1,0 15,0
15 6 4] N -2 [Q -200 1,0 15,0

8 -- Frirond 9,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  T9432
 ]  Q8
 {  A4
 }  K654

 [  KJ6
 ]  J965
 {  8732
 }  AJ

 [  Q8
 ]  A42
 {  Q96
 }  QT972

 [  A75
 ]  KT73
 {  KJT5
 }  83

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 3 3 - 1
 - 3 3 - 1
 2 - - 1 -
 2 - - 1 -

 3 ]  S 140

17 10 2] S +1 [ T 140       16,0 0,0
1 3 2] N = }9 110       14,0 2,0
7 13 Pass 0       8,0 8,0

11 20 Pass 0       8,0 8,0
14 12 Pass 0       8,0 8,0
16 2 Pass 0       8,0 8,0
18 4 Pass 0       8,0 8,0

5 9 2] N -1 }7 -50 1,0 15,0
15 6 4] N -1 [Q -50 1,0 15,0

8 -- Frirond 9,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  K4
 ]  AJ9532
 {  KT2
 }  Q8

 [  QT976
 ]  8
 {  A6
 }  K7532

 [  3
 ]  T76
 { Q98754
 }  AJ4

 [  AJ852
 ]  KQ4
 {  J3
 }  T96

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 - - 2 -
 2 - - 2 -
 - 3 4 - 2
 - 3 4 - 2

 4 ]  V -420

18 5 5] V -1 [ 6 50       16,0 0,0
6 10 4[ S -1 ]A -100 12,0 4,0

13 8 4[ S -1 ]A -100 12,0 4,0
16 3 4[ S -1 ]A -100 12,0 4,0

2 4 2] V +1 { A -140 8,0 8,0
1 14 5[ S -2 ]A -200 4,0 12,0

15 7 4[ S -2 { 5 -200 4,0 12,0
17 11 4[ S -2 ]A -200 4,0 12,0
20 12 4[ S -3 }Q -300 0,0 16,0

9 -- Frirond 10,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  43
 ]  KQJT5
 {  AJT5
 }  J5

 [  J8652
 ]  9632
 {  Q6
 }  A6

 [  KQT
 ]  ---
 {  K432
 } QT9832

 [  A97
 ]  A874
 {  987
 }  K74

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 4 3 1 1 3
 4 3 2 1 3

 3N V -600

1 14 2N Ö -2 [ 7 200       14,0 2,0
6 10 4{ V -2 }A 200       14,0 2,0

17 11 2N Ö -2 [ 7 200       14,0 2,0
15 7 2{ V = }A -90 10,0 6,0
16 3 2{ V +1 }A -110 7,0 9,0
20 12 3} Ö = [A -110 7,0 9,0
13 8 2N Ö +2 ] 4 -180 4,0 12,0

2 4 3N Ö +1 [A -630 1,0 15,0
18 5 3N Ö +1 { 9 -630 1,0 15,0

9 -- Frirond 10,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  AT6
 ]  AJ
 {  AQJT84
 }  J6

 [  854
 ]  KQ96
 {  75
 }  KQ84

 [  K7
 ]  T7543
 {  963
 }  A52

 [  QJ932
 ]  82
 {  K2
 }  T973

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 5 2 1 4
 1 5 3 1 4

 4N Ö -430

18 6 2] V = }8 -110 16,0 0,0
7 11 2{ V +3 [ 4 -150 12,0 4,0
9 13 3{ Ö +2 [Q -150 12,0 4,0

20 1 3{ V +2 { 7 -150 12,0 4,0
17 12 3{ V +3 [ 4 -170 8,0 8,0
16 4 5{ V = }K -400 6,0 10,0

3 5 3N Ö +1 [ 2 -430 3,0 13,0
8 15 3N Ö +1 [ 2 -430 3,0 13,0

14 2 3N Ö +2 [ 2 -460 0,0 16,0
-- 10 Frirond  7,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  A94
 ]  T7
 {  K3
 }  A76542

 [  32
 ]  A84
 {  AT8542
 }  QT

 [  T875
 ]  KQ95
 {  QJ9
 }  83

 [  KQJ6
 ]  J632
 {  76
 }  KJ9

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 2 1 - -
 - 2 1 - -
 1 - - 1 -
 1 - - 1 -

 2 {  S 90

17 12 1N S +1 }5 120       16,0 0,0
16 4 3} V -2 { A 100       14,0 2,0

3 5 2} V -1 [ 3 50       11,0 5,0
9 13 3} V -1 { A 50       11,0 5,0
7 11 Pass 0       8,0 8,0
8 15 3N S -1 [ 4 -100 5,0 11,0

18 6 2N S -1 }5 -100 5,0 11,0
14 2 3} V = { 2 -110 2,0 14,0
20 1 3N S -2 }6 -200 0,0 16,0
-- 10 Frirond  7,3



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-07-01  Sommarbridge måndag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 192,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 [  Q
 ]  AT732
 {  J765
 }  T97

 [  AKT985
 ]  4
 {  AK92
 }  Q2

 [  J2
 ]  9
 {  QT84
 }  AJ8543

 [  7643
 ]  KQJ865
 {  3
 }  K6

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 3 4 3
 - - 3 4 3
 2 1 - - -
 2 1 - - -

 4 [  S 420

17 1 4[ N +2 ] 9 480       16,0 0,0
8 12 4[ N +1 ] 9 450       12,0 4,0

13 10 4[ N +1 ] 9 450       12,0 4,0
18 7 4[ N +1 { 8 450       12,0 4,0

4 6 4[ N = ] 9 420       5,0 11,0
5 16 4[ N = }A 420       5,0 11,0

15 9 4[ N = ] 5 420       5,0 11,0
20 2 4[ N = }A 420       5,0 11,0

3 14 5[ N -1 ] 4 -50 0,0 16,0
-- 11 Frirond  7,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 [  QJ5
 ]  Q2
 {  T742
 }  QJ63

 [  A743
 ]  K
 {  AJ65
 }  9752

 [  K9
 ]  764
 {  K983
 }  AKT8

 [  T862
 ]  AJT9853
 {  Q
 }  4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 4 3 -
 - - 4 3 -
 2 2 - - 1
 2 2 - - 1

 4 ]  N 620

13 10 2[ N +3 { 8 200       16,0 0,0
3 14 3[ N +1 }A 170       10,0 6,0
8 12 2[ N +2 }A 170       10,0 6,0

15 9 2[ N +2 }A 170       10,0 6,0
17 1 2[ N +2 }A 170       10,0 6,0
20 2 1[ N +3 }A 170       10,0 6,0

4 6 4[ N -1 }A -100 2,0 14,0
5 16 2N N -1 }A -100 2,0 14,0

18 7 3[ N -1 }A -100 2,0 14,0
-- 11 Frirond  7,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 [  AJT653
 ]  K82
 {  97
 }  T7

 [  987
 ]  QT54
 {  KT42
 }  94

 [  Q2
 ]  97
 {  AQ83
 }  AK852

 [  K4
 ]  AJ63
 {  J65
 }  QJ63

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 4 3 2 6 5
 4 3 2 6 5

 6 [  Ö -980

18 8 3[ V +1 ] 5 -170 16,0 0,0
14 4 2[ V +4 ] 4 -230 13,0 3,0
16 6 2[ V +4 { J -230 13,0 3,0

9 1 3N Ö = ] 3 -400 10,0 6,0
10 15 4[ V = }9 -420 8,0 8,0

2 17 4[ Ö +1 { 5 -450 4,0 12,0
11 13 4[ V +1 }4 -450 4,0 12,0
20 3 4[ V +1 ] 4 -450 4,0 12,0

5 7 4[ V +2 ] 5 -480 0,0 16,0
-- 12 Frirond  6,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 [  KT985
 ]  9854
 {  6
 }  A82

 [  3
 ]  AJT2
 {  AQ53
 }  KQT4

 [  AJ4
 ]  63
 {  T842
 }  J953

 [  Q762
 ]  KQ7
 {  KJ97
 }  76

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 2 5 3 - 1
 2 5 3 - 1
 - - - - -
 - - - - -

 5 {  S 400

9 1 3N S +2 ] 9 460       15,0 1,0
20 3 3N N +2 }5 460       15,0 1,0

2 17 3N N +1 }3 430       10,0 6,0
10 15 3N N +1 }3 430       10,0 6,0
11 13 3N N +1 }3 430       10,0 6,0

5 7 4] N = ] 6 420       6,0 10,0
14 4 3N S = [ 9 400       4,0 12,0
16 6 1N N +3 }3 180       2,0 14,0
18 8 3[ V = }K -140 0,0 16,0
-- 12 Frirond  6,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 [  8
 ]  KQT965
 {  KJ7
 }  Q72

 [  AQJT754
 ]  4
 {  943
 }  83

 [  K62
 ]  AJ7
 {  AQT
 }  AK64

 [  93
 ]  832
 {  8652
 }  JT95

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 5 5 6 1 6
 5 5 6 1 6

 6N V -1440

10 2 5] V +1 [A -680 16,0 0,0
5 14 6] V = }8 -1430 9,0 7,0
7 16 6] V = [A -1430 9,0 7,0
9 18 6] V = [A -1430 9,0 7,0

12 13 6] V = [A -1430 9,0 7,0
15 11 6] V = [A -1430 9,0 7,0
17 3 6] V = [A -1430 9,0 7,0

6 8 6N Ö = [ 9 -1440 1,0 15,0
20 4 6N Ö = [ 9 -1440 1,0 15,0
-- 1 Frirond  7,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  AT872
 ]  32
 {  Q3
 }  JT64

 [  K53
 ]  AJ95
 {  KJ86
 }  93

 [  94
 ]  KQT64
 {  975
 }  AK8

 [  QJ6
 ]  87
 {  AT42
 }  Q752

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 3 - - 2
 - 3 - - 2
 - - 1 1 -
 - - 1 1 -

 2N N 120

5 14 2N N = [ 9 120       15,0 1,0
20 4 1N S +1 ] 3 120       15,0 1,0
12 13 2{ N +1 }A 110       11,0 5,0
17 3 2{ N +1 }A 110       11,0 5,0
15 11 2] Ö -2 { 5 100       8,0 8,0

9 18 1N S = [ 2 90       6,0 10,0
7 16 2[ V -1 }3 50       3,0 13,0

10 2 1N Ö -1 }5 50       3,0 13,0
6 8 1N S -1 [ 2 -50 0,0 16,0
-- 1 Frirond  7,2



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-07-01  Sommarbridge måndag, utan HCP Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 192,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poäng % Namn

1 9 250,9 * 65,3 Hans Malmström - Christer Tillberg
2 17 230,0 59,9 Marie Cederkrok - Anita Bergstedt
3 8 218,2 * 56,8 Rosaine Klerborg - Lars Lövgren
4 4 216,0 * 56,3 Waldo Whiteman - Sune Björling
 6 216,0 * 56,3 Gunilla Hennings - Eva Wilander

6 2 211,6 * 55,1 Ragnar Jansson - Åke Karlsson
7 16 208,0 54,2 Lennart Karlsson - Gun Karlsson
8 7 202,9 * 52,8 Ulla Ouchterlony - Erik Ouchterlony
9 18 197,0 51,3 Kenneth Gällman - Lennart Linnerstedt

10 5 185,5 * 48,3 Malgorzata Wesolowska - Per Parborg

11 13 178,0 46,4 Sture MaAsson - Roger Hilmersson
12 15 176,0 45,8 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren
13 10 174,5 * 45,5 Gert Sjunnesson - Richard Tham
14 1 172,4 * 44,9 Ann-Margret Bokmark - Ingmarie Leinsköld

 3 172,4 * 44,9 Örjan Randhede - Bengt Andersson
16 11 170,2 * 44,3 BerDl Andersson - Siv Gustavsson
17 14 167,0 43,5 Folke NeAelblad - Lars Strångert
18 20 161,0 41,9 Arne Melin - Björn Pedersen
19 12 142,9 * 37,2 Irmhild Heiken - Bent Castella


